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Themenbereich I - Differenzieren und Integrieren
a) Differenzieren. Differenziere die Funktion /1P

F(x)=5-yx-In(2x)
b) Integrieren

Gegeben ist die Funktion f mit f(x) =3x%2—4x. Der Graph welcher
Stammfunktion F zu f verlduft durch den Punkt P(1]4)? /2P
b.l) F(x) =x® —2x2 + 4
b.2) F(x) =x®—2x2+5
b.3) Keiner der beiden.

Deine Lésung

Themenbereich II - Gleichungen
Lose die Gleichung

il o x—gzﬂ /3P

Deine L isung:

Themenbereich III - Funktionsverstandnis
Flr eine Funktion f soll gelten: f(1) =-1; f'(1) = -1 und f""(1) < 0. Welche der
Graphen A, B oder C erflllt alle Bedingungen? /4P
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Deine Lésung:

Themenbereich IV — Geometrie

Gegeben sind die Punkte P(1|2|3), @(0]—1]2), R(2|2|1). Welche der folgenden
Gleichungen stellen eine Parametergleichung der Ebene durch diese drei Punkte
dar? 3P

p =G)+(_})+G) B 7 G)+G)+(§2)

Deine Ldsung:

Themenbereich V - Stochastik

1. Informiere dich. Was bedeutet die folgende Darstellungsform? /3P
a) Bigos(X =5)
b)  Bagoes(X =8)
€)  Bsgoa(X =5)

2. Berechne die Wahrscheinlichkeit mit dem GTR.

Deine Ldsung:
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